

Светлана Бутусова

Не шути с лесом

— Я не пущу тебя. Если понадобится, лягу под колёса автомобиля, но ты не поедешь обратно.

— Понимаешь, что там люди, которым нужна помощь?

— В чём? Стать ужином для озверевших медведей и волков?— Алёна недобро прищурилась, сверля супруга испепеляющим взглядом.— Я сказала «нет». Мы чудом выбрались из того ада, и обратно ты не вернёшься.

— Тогда кровь оставшихся там людей будет на твоих руках,— вспылал Сергей.

Уставился на жену, но проиграл в гляделки. Сделал шаг назад и отвернулся, пытаюсь справиться с нахлынувшими эмоциями. В груди всё клокотало от пережитого ужаса и раздражения.

— Ты ещё благодарить меня будешь,— обиженно буркнула Алёна, не скрывая оскорбления. Тоже отвернулась, покусала губы— переборолась.— Мне страшно, и я устала. Поехали домой?— в этот раз голос девушки звучал жалобно и почти умоляюще.— Я боюсь тебя потерять. Неужели ты этого не понимаешь? Я люблю тебя!

Сергей вздрогнул. Повернулся к жене, встревоженно оглядел, вздохнул. И решительно притянул Алёнку к груди, заключая в крепкие мужские объятия.

— Поехали домой, малышка. Ты права. У меня нет оружия. Чем я смогу помочь?— сдался мужчина, примирительно поглаживая любимую по спине и, естественно, не замечая, как расплывается в довольной ухмылке победительница.

1.

Идея провести фестиваль на природе, в лесу, была потрясающей. Организаторы уже видели сочные кадры с мероприятия во всех газетах, журналах и интернет-порталах. А если удастся подключить телевидение...

— Мы затмим всех конкурентов,— непоколебимо заверил шефа Сергей, умело играя на чувствах начальника.— Поставим главную сцену у водопада, шатры с участниками раскидаем по территории заповедника, отведём место для кемпинга, а зафиналим всё мощным концертом. Я свяжусь со столичными музыкантами и приглашу к нам.

— И вас не беспокоят дикие звери, которые обитают в этих лесах?— робко подала голос одна из

смм-щиц компании, обеспокоенно взглянув на активного зама.

Тот хохотнул.

— Лика, мы будем шуметь так, что ни одно существо не приблизится к нам и на десять километров.

— Я слышала, территория этого заповедника священна у местных,— встряла в беседу менеджер по связям с общественностью Юля.

— Ещё скажи, лесные духи обозлятся и напустят хищников,— Сергей снисходительно посмотрел на девушку.— О, а это идея. Давай пригласим на фестиваль шаманов! Диковинка привлечёт больше народу. А эти ряженые, если что, замолят духов.

— Ох, не говорили бы вы, Сергей Вадимович, что зря,— покачала головой Юля, но заместитель от её слов развеселился ещё больше.

— Я и не знал, что ты у нас, Юленька, веришь во всю эту мистику. С виду такая разумная девушка. Не переживай, обещаю, что всё пройдёт на высшем уровне. Никого дикие звери не съедят, духи не обидятся, а с шаманами я пошутил. Хотя...

Юлия лишь тяжело вздохнула. Боссы приняли решение, и их было не переубедить.

— В заповеднике? Идея, мягко говоря, неумная,— нахмурился Андрей, разглядывая сидящую напротив супругу.

Юля кивнула.

— Я тоже так сказала, но начальство захотело,— девушка развела руки в стороны.

— И шаманы не согласятся на это показушничество. Если бы к ним с настоящей просьбой, искренне подошли, тогда не спорю, не отказали бы. А так... Да ещё в таком особом месте... Нет, глупость затеяли твои коллеги. Переубедить не удастся?

Юля отрицательно покачала головой. Взгляд у мужчины стал ещё мрачнее.

— Но и бросить тебя не могу. Так уж и быть, помогу всё организовать, попрошу своих парней охраной озаботиться. Сделаем всё, что в наших силах.

Девушка просияла, кинулась супругу на шею, одарила россыпью поцелуев. И чуточку успокоилась, почувствовав крепкое плечо рядом.

— Юлёна, я же говорил, идея — бомба. Ты только посмотри, сколько народу собралось! А телевидение! Целых три канала приехало! Уже предвкушаю новости. Наш фестиваль станет сенсацией, мы ещё пошумим! — Сергей поравнялся с коллегой и радостно отсалютовал бокалом с соком — всё-таки на работе.

Девушка мимолётно улыбнулась, скорее нервно, чем радостно.

— Алёнку не видела? А то бегаю по делам, а она подумает, что бросил одну.

— Была у палатки с украшениями. Но, кажется, даже не замечала твоего отсутствия, — Юля постаралась сохранить неприкосновенное лицо, но ухмылка проскользнула между делом.

Сергей в ответ хохотнул.

— Не зря свою карту дал, выходит. Пойду поищу, спасу баланс. Кстати, можно просьбу? — Сергей наклонился ближе к девушке и зашептал: — Попроси своего лицо попроще сделать, поприветливее, что ли, а то праздник, а он такой... суровый, — мужчина покосился на прохаживающегося меж гостей Андрея и недовольно поджал губы. — Ещё в камеры попадёт с таким выражением.

Юля вскинула бровки, но смолчала, вежливо кивнув. Проводила шефа взглядом и неторопливо направилась к супругу.

— И чем ему лицо моё не угодило? — Андрей выразительно удивился, потирая затылок. — Вполне обычное лицо, я же не улыбаться пришёл, а следить за безопасностью и порядком.

Юля пожалала плечиками и сделала огромные глаза: мол, пожалуйста, давай как просят. Андрей явно недовольно надулся, но на уступки пошёл. Изобразил улыбку.

— Так лучше? — гримаса вышла настолько неестественной, что девушка зашлась в заливистом смехе. — Бог ты мой, так ещё хуже!

— Тс-с-с-с, — вдруг неожиданно резко выставил перед собой палец мужчина, призывая супругу умолкнуть. Встревоженно упёрся в полумрак леса позади девушки.

Юля мгновенно замерла и испуганно повернулась, посмотрела туда же, куда пялился Андрей. — Ты чего? — почему-то шёпотом спросила, делая шаг к мужу.

Тот ещё несколько секунд в нервном напряжении глядел в густоту деревьев, а затем расслабился и махнул рукой:

— Привиделось. Порядок, не переживай.

Только вот унять тревогу Юле оказалось непросто. Беспокойство любимого передалось и ей. Девушка инстинктивно потянулась к красной нитке на левой руке, пытаясь сбросить напряжение.

— Пойду узнаю у ребят, как у них дела. А ты далеко в лес не ходи, — предупредил девушку Андрей,

наклонился поцеловать и после двинулся наверх.

Юля несколько минут смотрела любимому в спину, а затем словно что-то вспомнила, покачала головой и поспешила к столу с угощением.

— Серёга не пробежал поблизости? — Алёнка возникла перед Юлей и с любопытством покосилась на горстку конфет и печенек у девушки. — Куда ты? — Сейчас вернусь. А Сергей тебя искал. Сказала, что возле украшений.

— Меня искал или денежки свои бежал спасать? — задорно рассмеялась Алёна.

Подруги хитро переглянулись, а затем Юля оставила Алёну дожидаться мужа, а сама скрылась меж крайними палатками, скользнула за густые заросли малинника, обогнула их и подобралась к раскидистому вязу. Осторожно присела, аккуратно уложила сдобу у корней, избавила конфеты от фантиков и примостила сладости рядом. На миг прикрыла глаза, сосредотачиваясь на ощущениях и словах приветствия и уважения к лесу и его обитателям.

Тихий хруст веток заставил девушку вздрогнуть и распахнуть глаза. Волосы на теле непроизвольно встали дыбом, а в животе неприятно заныло. Юля сглотнула и медленно, боясь увидеть закравшееся в голову предположение, повернулась. Метрах в пятидесяти от неё стоял медведь.

Сердце замедлило свой бег, во рту пересохло, а ноги и руки стали ватными и отказывались подчиняться. Совет охотников, что нужно максимально выше выглядеть рядом с таёжным хозяином, крутился в сознании, но тело воспротивилось. Юля как сидела на корточках, так и рухнула наземь. Даже закричать сил не нашлось.

А медведь, склонив голову набок, изучал нарушительницу покоя томительно долго. Принюхивался, шевелил ушами, тихо порывкивал. А потом неожиданно побрёл дальше, развернувшись к человеку спиной.

У Юли слёзы по щекам покатались неуправляемым градом.

Сколько времени она просидела вот так, не шевелясь, сказать не смогла бы. На смену рыданиям пришёл дикий страх: что было бы, если... А затем с кончика языка бурным потоком ломанулась благодарность. Она отстукивающими сумасшедший ритм пальцами впилась в кору дерева, прижалась к стволу и не могла успокоиться, казалось, вечность. Сидящей в обнимку с вязом её и нашёл Андрей. И без слов понял. Кинулся, сгребая в охапку, прижал к груди, нервно-рвано глядя по волосам и плечам, спине.

— Тебе пора возвращаться, — спустя энное количество времени нашла в себе силы отстраниться Юля.

Близкий мужчина рядом сумел подарить уверенность и поселить в душе спокойствие. Страх

отступил, а происшедшее уже казалось каким-то далёким то ли сном, то ли видением.

— Нужно следить за порядком.

Андрей кивнул и помог подняться, собрал рассыпавшиеся фантики, спрятал в карман. Подбадривающе улыбнулся и повёл девушку за собой.

— Мне беспокойно, — когда идти в молчании стало нелегко, нарушила тишину Юля. Подняла на любимого встревоженные глаза. — Не медведя я видела.

— Предупреждение, — согласился всё понимающий муж. Вздохнул. — Я попробую уговорить Сергея завершить фестиваль. Уехать бы всем до наступления темноты...

Сергей не послушал. Искренне возмущился, посчитав, что предчувствия — глупости, а вот оплаченные столичные музыканты — это дело.

— Сейчас как навалим громкости, всё зверьё разбежится. Не переживай, Андрюха, прорвёмся. Фестиваль запомнится, слово даю!

3.

Он и запомнился. Только не так, как хотелось организаторам. Череда неприятностей началась с заглохшего автомобиля группы посреди заповедника, за пару десятков километров до главной сцены. Потом кто-то из гостей пошёл в туалет и заблудился. Блуждал тропами пару часов, пока не наткнулся на одного из охранников. И как начал рассказывать о стае волков со сверкающими глазами, медведях, рыщущих за деревьями, полупрозрачных фигурах у водопада, росмах небывалых размеров... Охранник покосился на глаза-блюдца бедолаги, послушал странные путаные речи и решил, что несчастный беспорядочно пьян. И отправил трезветь в карету скорой помощи.

Но не прошло и часу, как медведицу с двумя медвежатами увидел сам Андрей. Семейство наблюдало за людьми с приличного расстояния. Не приближалось, не шевелилось, но невозможной опасностью веяло от их застывших фигур.

— Лес злится, — обронил мужчина, не оборачиваясь на замершую за спиной супругу. — Бери ключи от машины, забирай тех, кто решится ехать и поместится в салоне, и уезжай. Как можно скорее, Юль.

— А ты? — девушка не смогла скрыть ужаса, отражившегося в голосе. Вцепилась в руку Андрея и затрясла головой. — Я не поеду без тебя! Этот фестиваль — и моя вина. Я не отговорила Сергея, ещё и тебя завлекла во всё это!

— Сделанного не изменить, Юль. А охранять всех я сам решил. Так что поступай как сказал. За меня не переживай, я бывалый, не из таких передраг выбирался, — мужчина обернулся и даже подмигнул жене.

Слёзы заблестели на глазах девушки. Она сильнее вцепилась в рукав свитера мужа и раздражённо засопела, сверля Андрея взглядом:

— Я сказала, что не брошу тебя!

Мужчина стиснул челюсти, явно справляясь с желанием встряхнуть девчонку и силой отправить в машину. Переборол себя, заговорил вкрадчиво и с расстановкой:

— Я хочу, чтобы ты забрала отсюда как можно больше людей и увезла в безопасное место. Это твой долг как организатора — заботиться о сохранности гостей. Поняла?

В груди у девушки всё клокотало: ужас от дурного предчувствия, страх за мужа и нежелание оставлять его, нарастающая паника... И среди этого вороха эмоций тихо попискивали голос разума и чувство долга. Андрей знал, куда надавить, чтобы сработало.

— Но потом я вернусь за тобой.

Мужчина улыбнулся, кивнул, искренне надеясь, что Юля не сдержит обещание.

— Вы чего замерли? От вас так и веет неприятностями, — непонятно откуда возник Сергей. Оглядел парочку и рассмеялся, хлопнув по плечам. — Только не говорите, что вы задумали всех распутать. А то целый день пытаетесь...

— Сергей, здесь медведи, — Андрей указал в сторону кустарников, где минутами ранее стояли хищники.

Сергей умолк, напрягся, взгляделся в тёмные заросли, но никого не увидел.

— Слушайте, я всё понимаю: неприятность с группой, ещё и этот полоумный заплутавший, но прекратите нагонять панику. Мои ребята вон музыку подключают, сейчас как врубим.

Не успел мужчина умолкнуть, как тишину леса разорвали тяжёлые биты рока. Сергей расплылся в довольной улыбке.

— Я же говорил! Теперь никакие мишки нам не страшны. Они громких звуков не любят? Не любят! Порядок, дружище, — пытаюсь перекричать орущие музыкальные ритмы, выдал Сергей.

А в следующий миг истошный вопль прорвал пелену пронзительных нот.

Все мгновенно обернулись на крик и замерли, пытаясь сдержать инстинктивное желание кинуться врассыпную. Огромный бурый медведь впивался ворованной пастью в горло одного из операторов. Мощная когтистая лапа метким ударом пробила несчастному грудь, пригвоздив к земле. И лишь камера на штативе продолжала снимать последние кадры талантливого журналиста.

Вдруг все закричали и ломанулись в разные стороны.

— В машину! — только и процедил Андрей, подталкивая супругу в нужном направлении.

Юля сообразить не успела, как муж уже пропал из виду, и легко было догадаться, что кинулся выполнять свои обязанности.

— Алёну, мне нужно найти Алёну! Юль, помоги,— в голосе шефа больше не звучало залихватских нот.

Бледный, заикающийся, с дрожавшими руками, такой Сергей Вадимович теперь трусил девушку за плечо и умолял о помощи. Если бы не леденящая душу ситуация, Юля не сдержалась бы от «я же говорила». Но катастрофа набирала масштабы, и медлить, отвлекаясь на глупости, было непозволительно.

Девушка кивнула и, перехватив босса за руку, кинулась в сторону толпы. Разум кричал, что делать этого не следует, но тревога за подругу и чувство ответственности несли вперёд.

— Лена! Алёна! — в два голоса кричали Сергей и Юля, стараясь не смотреть в сторону леса, в тёмной листве которого возникло всё больше сверкающих пар глаз.

Гнетущая атмосфера становилась более осязаемой. Страх, непонимание происходящего, ирреальный ужас пробирались под кожу, липкими пальцами скользили под одеждой, сжимали мёртвой хваткой горло. Люди вокруг мельтешили перед глазами. Бегали словно в замкнутом круте, не в силах вырваться за пределы, очерченные духом леса.

Юля словно со стороны наблюдала, как перепуганные участники фестиваля врезаются в невидимые стены, колотят руками по воздуху и орут, срывая горло, в надежде отыскать во мраке пути отступления. Девушке вдруг стало так страшно самой наткнуться на преграду, что Юля замерла посреди дороги, сжимая голову и впиваясь ногтями в кожу. «Нам не выбраться! Лес не выпустит. Мы здесь умрём, заплатим за вторжение», — яркой вспышкой мелькнула в голове мысль, и тошнота из желудка комом подкатила к горлу.

— Алёна! — голос Сергея вывел из оцепенения.

Юля вздрогнула, замотала головой, отгоняя наваждение.

— Оно налетело на женщину возле меня! Боже, что это за дрянь? Я не хочу умирать! — истерично вопила Алёна.

Сергей пытался привести жену в чувство, но девушка явно пребывала в прострации и смолкать не собиралась.

— Лена, молчи! — Юля заставила себя шагнуть к ребятам. Больно схватила подругу за запястье и дёрнула, заставляя умолкнуть. — Мы не умрём, обещаю. — Никто не выйдет отсюда, — зарыдала, но уже тише, Алёна. — Та женщина... Она кричала, что не получается выбраться! Я вижу парковку, но не могу... — слова утонули в слезах и всхлипах.

Холодок пробежался по спине вдоль позвоночника. Юля сглотнула и нервно передёрнула плечами.

— Мы попробуем ещё раз. Будем пытаться столько раз, сколько понадобится, но сядем в машину, слышишь? — девушка ещё раз тряхнула подругу и развернулась к Сергею: — Ты готов?

Тот кивнул. Юля на миг прикрыла глаза, собралась, глубоко вдохнула и первой кинулась бежать.

В ушах свистел ветер, ветки кустов хлестали по плечам и щекам, вопли и крики отчаяния раздавались со всех сторон. А ещё было рычание. Оно доносилось отовсюду и преследовало угрожающими нотами. Слезы сами собой катились по щекам, мешали чётко видеть. Несколько раз Юля спотыкалась и летела на землю, сбивала колени, вляпывалась руками в нечто липкое, вязкое, мерзко пахнущее. Но думать, что это, девушка себе не позволяла. Вскакивала на ноги, вытирала ладони об одежду и продолжала бег. Если бы её спросили, откуда в ней столько хладнокровия, девушка бы истерично разрыдалась. Но никто не интересовался, Сергей и Алёна следовали по пятам в гробовом молчании, и Юля до боли прикусывала губы, язык, внутреннюю часть щеки, отвлекалась на солоноватый привкус крови во рту, лишь бы не думать о происходящем вокруг.

Длинный ряд машин вырос перед носом. Юля метнулась к автомобилям и резко застыла, услышав жалобное ойканье Алёны позади. Обернулась. Почувствовала, как закололо в боку от бешеного ритма, как лёгкие плавильсь изнутри от нехватки воздуха, а голова шла кругом. Язык и губы вдруг оказались распухшими и мешались.

— Не получается! — Алёна и Сергей отчаянно бились в невидимую стену и затравленными глазами смотрели на подругу, не в силах перешагнуть черту. — Как ты это делаешь? — опять истерично заорала Алёна и ещё сильнее заколотила кулаками.

Крики привлекли остальных. Несколько десятков людей ломанулись в сторону парковки, словно наконец-то её увидели, но тоже врезались в нечто бестелесное.

— Что происходит?

В следующий миг в гущу толпы влетели волки... А может, рыси. Это было уже не важно. Юля заорала от неожиданности и ужаса, ей в унисон сорвались на крик пострадавшие. Толпа превратилась в месиво. Звери металась между добычей. Налетали со спины, вонзали клыки с остервенением и злобой.

— Юля!

Девушка услышала своё имя, скользнула взглядом, отыскивая источник звука. Увидела перепуганную подругу, отчаянно пытающуюся пробиться к машинам. Обещание выбраться любой ценой молнией сверкнуло в сознании и привело в чувство. Юля кинулась вперёд, до конца не понимая, что делает. Схватила Алёну и Сергея за руки и потащила. Пришла в себя, только стоя у двери своего автомобиля в лихорадочной попытке попасть ключом в замок.

— Дай я, — Сергей попробовал выхватить ключ из рук девушки, но та неожиданно отпрянула в сторону и заозиралась.

Попробовала сообразить, что произошло. Толпа продолжала вопить, оставаясь за чертой.

— Как мы здесь оказались?

— Какая разница как, если сейчас не откроем машину и не уберёмся прочь?!— Сергей вновь предпринял затею завладеть ключом.

Юля его оттолкнула и кинулась вдоль ряда машин к лесу.

— Андрей!

Девушка с таким отчаянием звала супруга, что Сергей на миг отстал, не решаясь мешать. Но потом рычание диких тварей раздалось с новой силой, и мужчина кинулся девочке наперерез. Схватил за плечи, затряс.

— Его здесь нет, а звери рядом, и вряд ли их остановит барьер. Юля, ты меня слышишь?— Сергей несильно ударил подчинённую по щеке. Юля словно очнулась и заморгала, закивала.— Отлично. Дай мне ключи и бегом к машине.

Девушка послушно отдала их боссу, тот схватил и кинулся обратно к автомобилю. Юля потерянно оглянулась в сторону леса. Мужа не было, зато затуманенным взором она увидела двух мальчишек, с трудом удерживающихся на ветке небольшого деревца. Не отдавая отчёта, кинулась к ребятам. Мальчишки закричали, не сразу сообразив, что перед ними человек. Зато потом так крепко вцепились в хрупкую фигурку спасительницы, что Юля еле удержалась на ногах.

— Юля, где тебя черти носят?— ругался, уже не следя за языком, Сергей.

Девушка обхватила мальчишек руками и кинулась к машине, дивясь сама себе и прыти в теле. Неужели открылось второе дыхание?

— Ты что творишь?— заистерила Алёна, но Юля проигнорировала подругу, буквально запрыгивая в отъезжающую машину и захлопывая двери.— О боже, они бегут сюда!— вновь закричала Алёна, замечая, как звери у черты резко дёргаются на звук мотора и кидаются в погоню.— Давай!— запричитала, вцепляясь в сидение.

Юля сильнее обняла мальчишек, инстинктивно закрывая им глаза ладонями. Зажмурилась.

— Юля, ты меня слышишь?

Наверное, она отключилась от пережитого напряжения, а теперь вынырнула из темноты, вздрогнула и заозиралась. Машина на бешеной скорости мчала по гладкому асфальту мимо высоких сосен.

— Юля?— вновь позвал Сергей.

— Мы выехали из заповедника?— слабым осипшим голосом прошептала девушка, не узнавая себя.— Минут десять как. Впереди машины МЧС, и, кажется, они раскинули лагерь. Мимо нас пролетело несколько карет скорой помощи, но я сомневаюсь, что они смогут туда проникнуть,— Сергей говорил сбивчиво, тяжело дыша.

— Попадут, а вот обратно...— потерянно произнесла Юля и всхлипнула. Шок ещё не отошёл.

— Я остановлюсь. Нам нужно перевести дух и рассказать о случившемся,— поделился планом Сергей.

Никто ему возражать не стал: Алёна беззвучно рыдала на переднем сиденье, а Юля отвлеклась на мальчишек.

Сергей свернул к лагерю.

— Мы должны передать детей медикам,— Сергей тронул Юлю за плечо и подбадривающе улыбнулся.

Получилось не особо.

Юля откровенно кивнула, посмотрела на ребяташек, словно запоминая их лица, а затем позволила подошедшим спасателям забрать крох. Взгляд сразу потух, когда мальчишек не стало, и девушка обессиленно прислонилась к сиденью, чувствуя накатившую апатию и слабость. Перед внутренним взором замелькали разрозненные картинки событий в лесу, но теперь всё походило на далёкий сон.

Из забытья выдернуло рычание Алёны. Юля непроизвольно прислушалась. Подруга угрожала супругу лечь под колеса автомобиля, если тот вздумает возвращаться.

Возвращаться! Это слово молнией пронзило сознание девушки. Юля встрепенулась и выпрямилась. Покосилась в сторону спорящих, поймала довольную ухмылку Алёны, когда Сергей притянул любимую к себе. Всё поняла без слов и нервно беззвучно рассмеялась. А ведь это всё из-за Сергея! Боже, какой идиот! Она же говорила, что заповедник— священная земля. Почему нельзя было просто поверить?! А теперь там десятки трупов и Андрей...

Имя мужа отозвалось в груди ноющей болью. Юля всхлипнула и резко умолкла на половине вдоха. Нервно улыбнулась, заметив вставленный ключ зажигания. Зря Сергей его не вытащил...

— Что она делает? Божечки, какая дура,— только и смогла выдать Алёна, глядя вслед удаляющемуся автомобилю.

Эмчезсовцы попытались остановить машину, но водитель за рулём даже не обратил внимания на заграждение, стесав половину крыла бампера и вырвавшись из лагеря.

— Сумасшедшая,— только и ответил Сергей на обращённые к ним с Алёной взгляды окружающих. И пожал плечами.

4.

— Глупая, ты зачем вернулась?

— Думаешь, я могла тебя бросить? К тому же я обещала, что выведу отсюда как можно больше людей. Оказалось, что только я и могу это сделать. Не понимаю почему...

— Ты выказала уважение духам. Лес запомнил.

— Я и не подумала об этом.
— Видишь, порой я бываю полезен.
— Глупый, ты всегда полезен.
— Только не реви. Многие выбрались?
— Пришлось несколько раз мотнуться туда-обратно. МЧС разбила неподалёку лагерь.
— Из моих ребят удалось кого-то спасти?
— Парочку. А ещё, кажется, я нашла нам сыновей.
— И почему я даже не удивлён?
— Им около четырёх и пяти.

— Всегда хотел погодок. Далеко твой лагерь?
— Двадцать минут бешеной езды. Мы успеем, обещаю тебе. Ты, главное, сознание не теряй.
— Сделаю всё, что в моих силах.
— Уж постарайся, а то ты тяжеловат малость!
— Придётся сесть на диету, как выберемся. Юль, ты сегодня большая умница.
— Ты тоже, только держись. Осталось немного. Слышишь? Я люблю тебя.
— И я тебя.